Urhajosok egy idegen bolygon a kovetkezs jelsorozatot talaltak:
%1&+10 + +111.

Valahogyan kideritették, hogy egy bolygolako végzett itt természetes szamokkal valamilyen miveletet (6sszeadas,
kivonés, szorzas, osztas, hatvanyozas vagy gyokvonas). Tudjak, hogy a bolygon valamilyen helyiérték rendszerd szam-
irast hasznalnak, de sem a szamrendszer alapszamat, sem az egymas utani szamjegyek felirasanak iranyét, sem a
miveletek irasmodjat nem ismerik. Feltessziik, hagy a miiveleti jelet és az egyenlSségijelet is egy-egy jel mutatja. Mi
lehetett a szamitas?



